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 БЕОГРАД - Председник Владе Србије Александар Вучић примио је данас амбасадора
Велике Британије у Београду Дениса Кифа коме је том приликом захвалио на томе што
је Србија укључена у Фонд британске владе за добро управљање као вишегодишњи
програм за стручну подршку спровођењу политичких и економских реформи у земљи.

  Како је саопштила владина Канцеларија за сарадњу с медијима, намера Велике
Британије је да кроз Фонд подржи либерализацију и модернизацију различитих области
привреде, банкарског и пореског система, јачање владавине права и демократске
одговорности, као и реформе у другим областима које припремају Србију за чланство у
Европској унији.   

Амбасадор Киф је рекао да је Амбасада Велике Британије остварила добру сарадњу са
министарствима Владе Србије и да се из Фонда за добро управљање са 2,4 милиона
фунти тренутно финансира петнаест пројеката, највише оних усмерених на пројекте који
подржавају економски развој и унапређење пословног окружења.

  

Премијер Вучић и амбасадор Киф посебно су издвојили значај подршке новооснованој
Развојној агенцији Србије, боравак 10 судија и других радника српског правосуђа у
одговарајућим институцијама у Великој Британији, као и подршку реформи јавне управе
у Србији.

  

Премијер Вучић и британски дипломата разменили су мишљења и о ситуацији у региону,
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као и другим међународним питањима, посебно о мигрантској кризи.

  

Премијер је захвалио Влади Велике Британије што је преко међународних организација,
попут Црвеног крста и УНХЦР, Србији наменила око девет милиона евра. На овај начин
за Србију је, после Грчке, издвојено највише средстава за хуманитарну помоћ за
збрињавање избеглица и миграната.

  

Премијер Вучић и амбасадор Киф истакли су да је предстојећа посета британског
престолонаследника принца Чарлса Србији од великог значаја за односе двеју земаља.

  

(Танјуг)
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